WXt F34E JHEEFFEENL—R—NVEFRFRERS
WA SM7HE3IH26H (K) KeZBEE R ¥R
=8 ARl EHREE A-B-C-Da—Fh e =R N 75
FHEER K& #BZ
WHEEERE A s
(FHET IL—TE; [BF] ) xetwvt=y7
AT IL—T [(Aa—HR)
1w &
A1(12:30)
26 — 24
™12 25 — 20 ©
2 KL MR mE| Ac0sas)
_ masas) o (25 — 21
5 (25— 17) 25 — 19
S DY N—F (ca—h)
<G S 1015 /v 44
C1(12:30)
1 [25 - 17]
25 — 27
BEPAEITLD
11[#B=-8I§&| caa1335)
_ | causis) o (25 — 14 oL
(25 =18 27 — 25
BJIL—F [(A-Ba—H) 25 — 16
4alhe 2|8 B ¥
B1(12:30)
25 — 14
™1 225 — 11) ©
5| K ﬁ'ﬁ A3(14:25)
_ As(1605) ([25 =19
([25 =18 23 — 25
23 — 25 BEEEIZLD Ey}l’_j’ (C-Da—FK]
BEAEITLD
6 %L 1% dt 18/h 48
D1(12:30)
(s =27
25 — 16
AERREICKD
14| F | caa2s)
_ 1 cs(1605) 25 =19 L
(28 =17 25 — 27
CHIL—7 [(Ba—HK) 19 — 25 BREBIZLD
N BERREICKD
713 Al 15| #8 7 - B
B2(13:20)
25 — 20
— 2131 — 29 0
8 |dL B | 83425
_ | Baisa0) 5 (25— 19
5 (25 — 22 25 — 16
25— 14 FFIL—7 (Da—H)
& = DEN
D2(13:20)
25 — 19
— 2125 — 10 ©
17/H 5| D3i425)
_ | paasa0) (25 =20 .1
5 (25 — 20 20 — 25
25 — 17 AU RIZED
187 R J




RSO e

BB . SM7HE3H27H (K

&4 FEBRBIHEHETRE X —
HEHBHEBTE RS Ga—h
BEEBHYERFEFEE Ha—

E-Fa—Fh

(FBIIN—TE [BF)] ) x3tvrzurGuyrBI15R)
AJ)—7 [(Ea—H)

E2(10:35)

25 — 1
2125 — 15 0

-
E1(9:30) 1 ™ r‘E‘
25 — 1
el 2 (25 — 12| 0
E4(12:15) 2 IJ\ @
e —_
L -
e
xTERAEL 3 ;”: E.
B IL—7 [(E-Fa—k]
F1(9:30) ¢ *l-' mi ﬁ
25 — 6
2125 — 14/ 0
E5(13:05) 5 E %
e —
S
HEEL e

E3(11:25)

25 — 18
2125 — 12/ 0

D I—TF [(Ga—K]

G1( 9:00)
25 — 7

el 225 — 16| O

G4(11:45)
-

L -
wEAL

c/in—=7 (Fa—k]

F2(10:20) 7|#L 18 4t

25 — 13
2|25 — 16| 0

% =+

F4(12:30) 8 & ey
ro—
L -
STkl 9 E %

F3(11:25)

25 — 12
2125 — 140

0f# R
nzE B %
123 |

B3 4E JEETEENL —R— NV EBFBEBEARES

REZFER
PR AR
FHEER

TR A
Ki ]
RE e
=¥ 155
G2(10:05)

25 — 13
228 — 26| O p=

ESN—7F (G-Ha—HK]

H1( 9:00)

23 — 2
el 2125 — 17| 1
15 — 13

G5(12:35)
-

L -
AL

1318 I
4F &
155 /I &

G3(10:55)

28 — 26
2125 — 16| O p=

FF/IL—7 [(Ha—k]

H2( 9:50) 16| B ﬁﬁ
25 — 13
2125 — 17| 0
Ll N
/H4(12:00) = E /R
\‘TE;?“L,
= 18| #A7E - BBl

H3(10:55)

25 — 23
2014 — 25 1 p==
15 — 1




HXAHL %3 4B BEFFEENLV R VEFRFRERS

A

S48

Aza— |

(REEN—F AR [BF] )

fLOBR dt

3H27H(X)

R= - #IlEx

E7(15:40)
25 — 21
2(25 — 21|10

SRTH3HA27H OK) ~3H28H (&)
ERlmik AN EiE
T EREITASHFERAE ¥ —
B RBTHLE R AR
CIEL IR ey

Ga— |

H=a—F

XK3tEvhIvF
3A28H (&)

E6(14:30)
25 — 13
2125 — 15| 0 p=

A1(9:15)

H5(14:30)
25 — 12
220 — 251
25 — 18

L
= W
% Ik
m

5—10

2
225 — 18|0

2=
73
I

E-«Fa—F

ReZAR
PR AR
wHEER
wHBEZER

3HA27H(X)

G7(15:40)
25 — 16
2125 — 21{0

A3(11:30)

25 — 22
2125 — 21|0

R
FLIRE ZEik
B3I
W L ER
M N ER

H6(15:40)
25 — 17
2123 — 25|1
25 — 19

G6(14:30)
25 — 17
2125 — 14(0

A2(10:15)

25 — 1

7
2126 — 24(0

F5(14:30)
25 — 20
2|25 — 23|0

F6(15:40)
25 — 17
2|25 — 22|0

=z} ESIE)
PN 17
K& it
) Bz
7|FL 1% m
8 |dk R
o |#EZE - BRI
10 |3 Al
1E N 4K
12 | #E A




Hh X et 5t

A SM7HE3A26H0 (K

=Y FRlhEmERERE Y — 1 - Ja—Fh
ERlfmaAEE K- La—hb
BRI EAEBNER Ma— bk
BRI E R NER Na—

(BHEST IL—TE [ZF] ) xetvrwyF
G N—7 (1a—HK)

1[# Al
11(13:00)
25 — 21
— 2|25 — 13 0
2 |3 JI 12(14:05)
| uasas) (24— 260
(25 = 17) 25 — 11
22 — 25 WEAEICED
WEREITLD —
3| H =)
HZ)L—7 (1-ya—k)
= z
418 R %
J1(13:00)
25 — 12
™ 2(25 — 13 0
5|8 Z¢ 40 13(14:55)
1 15(1635) o (28 =21 o1
(29 = 27) | 25 — 15
25 — 27
aA(VbRIZED
/
6112 &
—7 (Ja—k]
7% 1R ®
J2(13:50)
25 — 15
12125 — 16 ©
8 | JL|  usass)
J4(16:00) ,[25— 16 oL
5 (25— 16) 25 — 17
25 — 21
olgl B
JTIL—7 [Ka—K]
10[;T Al
K1(13:00)
25 — 19
1225 — 21) ©
1nE /K
K4(15:45) K3(14:55)
25 — 14 25 — 18
—12l25 — 13 © 2195 — 14 0
2t R
K2(13:50)
25 — 12
1225 — 23 ©
13| K £E

—l 2

B3 4E JEETEENL —R— NV EBFBEBEARES

I

— 1

1

0 b

KEZBEE AR FEIR
B EER  KIE 5
FHEZEE KB 2
WHEEERE £ Bz
KSNW—7 [(La—k)]
4R =
L1(13:00)
1 22 — 25 1
25 — 18
WEEEITED
15/ 4L 1% Ak
L4(15:45) L3(14:55)
25 — 13 0 1 16 — 25
25 — 17 25 — 7
— WEFEIZED
16| 5]
L2(13:50)
1 20 — 25 1
25 — 13
WEREEICED
17am R
LIWV—7  (Ma—h]
18|1F &
M1(13:00)
25 — 22
2 26 — 24 0
19|44 =
M4(15:45) M3(14:55)
25 — 10 25 — 1
2[25—9}’ 19 — 25
BERAEICLD
20(;3R "
M2(13:50)
25 — 20
2 25 — 15 0
21[7» v
M5 IL—F [Na—K]
22| ¥t A
N1(13:00)
1 28 — 30 1
25 — 22
BEnBIcLD
23|18 J
N4(15:45) N3(14:55)
23 — 25 1 2 25 — 5
25 — 17 25 — 21
BEnBIcLD
@
N2(13:50)
25 — 22
2 25 — 14 0
25|84 3]




WXxtht 3 4B EEFFEENL —R—NEHFRFRERS

HH: Sf743H270 (K) KEZEBE R R

&8 BT AREE A-B-C:-Da—Fk ks =N 5
BERlEEERE A — 1 - Ja—b FUHEBRE KIF e
ERIMNL EERINERE Ma— b WERERE A s

(FPRITN—THE [KF] ) x3tvrzvFGryrAISK)

G IL—7F [(Aa—K)]

A1( 9:00) 1 *L 'I]E ﬁ
25 — 9
=l 2125 — 12| 0
oo
2 E o %l] A3(10:55)

25— 9
2125 — 9| Op=

A2( 9:50) 3 z ﬂu

25 — 22
2|25 — 20/ 0

JJR =
HYIL—7 [(Ba—K)
|_l_|
B1( 9:00) o i %5
25 — 20
= 2129 — 27| 0
B
6| id B3(10:55)
25 — 16
2125 — 12| 0 b=
B2( 9:50) / fJ“ Eﬁ
25 — 14
=l 2125 — 17| 0
sl E
)V—7 [(ca—K]
C1(9:00) 9 Fﬂ ﬁE
25 — 13
=l 2125 — 17| 0
== 2
105 E E]’ ©3(10:55)
25 — 18
2125 — 18] O ==
C2( 9:50) TR J”
25 — 8
=l 2125 — 19/ 0
12|H =)

JY)L—7 [Da—HK)

D3(10:55)

25 — 23
2125 — 22| Qb=

12(10:05)

25 — 1
2|25 — 18 O p=

J2(10:05)

26 — 24
2125 — 21| O pem

Ll 3
D1( 9:00) 1385 E 'R
25 — 6
=l 2125 — 18| 0
1448 E
=+
D2(10:00) 15| J-E
25 — 16
=l 2125 — 16| 0
16| T
K IWL—7 [(13—k]
11(9:00) 17 j]E’ J”
25 — 14
—l 2125 — 18| 0
13(11:10) 18 lJ\ @
_____ o
S
REAL 19 ;": E.
L NW—7 [(Ja—k]
J1(9:00) 20 *L [IIE :”:'
25 — 8
el ) (25 — 8]0
J3(11:10) 21 ff*j )EJIU
L -
REAL 29 % %—-_
MS IL—7F (Ma—F)
% =
M1( 9:00) 23 1§ e
25 — 1
2126 — 24| 0
M3(11:10) 24 TE'_ /J\ ¢5I
—_— (26 — 24
2|14 — 25| 1
s — 9
25| #E A

M2(10:05)

25 — 18
2125 — 19| 0 b




WX H3 4E AREFEENV R —VEFEFERERS

WiH: SM7HE3A27H (K) ~3H28H (&)

AN .
=Y

(REEN—F AR [ZF] )

AR AR iE

Lo e

e R

2(25 — 18| 0 —

R

i)

B
i

3A27H(X)

B5(14:05)
29 — 27)
2(25 — 21|0

.

B4(13:00)
25 — 17

B7(16:00)
25 — 12)
2|25 — 22]0

4

N
B I
I
T Al
W

B6(14:55)
25 — 12
2025 — 8| b=

B1(9:15)

2
2125 — 21

D5(13:50)
25 — 14
2125 — 16| 0 ke

D6(14:55)
25 — 9)

A+B-C-+-D=a—}

X3tybvvF

3A28H (%)

12 B

]

fiE
=
s
I

REZFER
P EAR
FHEAR
wEEAR

3A27H(X)

C4(13:00)
25 — 15
—l 225 — 7|0

C6(14:55)
25— 9

2125 —17|0

4

D4(13:00)
25 — 14
2|25 — 7|0p=

B3(11:30)
25 — 21
2(28 — 26|0

R
W L ER
B3I
FLIRIL ik
8l B% Eik

2117 — 25(1
25 — 11

©5(13:50)
21 — 25
— 2|25 — 141
25 — 21

B2(10:15)

25 — 1

9
2121 — 25(1
25 — 21

A6(14:55)
25 — 12
1225 — 19|10

A7(16:00)
(25 — 16
2|25 — 13]0

S

A4(13:00)
15 — 25

25 — 15

A5(14:05)
(25 — 8
2|25 — 20|0

.

= 2(25 — 18|1

i=37) FEVR
KRG ]
K& iz
A L 35
10| gl i
11|48 yis
12 | iR Ji
13| 5]
14| 1%
15|48 =
16| /N 4K
17| i
18 | TN




